報道関係各位

2025年4月30日

マイステイズ・ホテル・マネジメント 「八ヶ岳高原ロッジ」「八ヶ岳高原ヒュッテ」「八ヶ岳高原音楽堂」 運営に関する業務委託契約締結のお知らせ

株式会社マイステイズ・ホテル・マネジメント(本社:東京都港区、代表取締役会長:山本俊祐/代表取締役社長:代田量一、以下、当社)は、株式会社八ヶ岳高原ロッジ(本社:長野県南佐久郡、代表取締役社長:茂木光晴、以下、八ヶ岳高原ロッジ)と、八ヶ岳高原ロッジが運営する「八ヶ岳高原ロッジ」「八ヶ岳高原ヒュッテ」「八ヶ岳高原音楽堂」(いずれも所在地:長野県南佐久郡)」の運営に関する業務委託契約を 2025 年 4 月 30 日(水)に締結しましたことをお知らせいたします。

八ヶ岳高原ロッジは 1963 年(昭和 38 年)、牧場跡地を中心とした計画地(約 200 万坪)に、30 万本以上の樹木を植え整地することから始まり 1975 年に開業しました。その後、八ヶ岳高原海の口自然郷に、1969年、元侯爵の徳川義親の東京都目白の邸宅をこの地に移築し、「八ヶ岳高原ヒュッテ」を開業。「八ヶ岳高原音楽堂」は、標高約 1,500 メートル、大自然の中で本格的な芸術に触れる文化施設として、吉村順三設計事務所が設計。高原の山々に馴染む美しい六角形と暖かい木のぬくもりが特徴で、建築価値も非常に高い建物です。クラシックコンサートや、名だたるアーティストのソロコンサート、狂言などバラエティ豊かな演目が日々開催され、世界的な音楽シーンが生み出される場として現在も多くの音楽愛好家が訪れます。2024年 11 月には NIKKEI プラス1 何でもランキング「自然に包まれるクラシック音楽ホール 10 選 高原や湖で」にて 1位を獲得*。「自然と音楽の調和」をテーマに唯一無二の特徴を携えた音楽堂は、今後益々の音楽文化の発信と提供に期待ができます。

全国に 178 棟 24,091 室(2025 年 4 月 30 日現在)のホテル運営を展開する当社のグループメリット、運営経験とノウハウを活用し、八ヶ岳高原ロッジとの協業により、ここにしかない宿泊体験と文化施設の運営の相乗で、より多角的な運営を目指してまいります。

*出典:NIKKEI プラス1 何でもランキング「自然に包まれるクラシック音楽ホール 10 選(高原や湖で)

八ヶ岳高原ロッジ







所在地:長野県南佐久郡南牧村海口ノ2244-1 八ヶ岳高原海の口自然郷内

客室数:67室/施設:レストラン・自然郷ライフショップ

八ヶ岳高原ヒユッテ







所在地:長野県南佐久郡南牧村海ノ口 2244-1 八ヶ岳高原海の口自然郷内

施設:レストラン・多目的室

八ヶ岳高原音楽堂







所在地:〒384-1302 長野県南佐久郡南牧村大字海ノ口 2244-1 八ヶ岳高原海の口自然郷内

施設:ホール、ホワイエ、クローク、楽屋 A・B、演奏者控室、調整室、録音室等

最大収容人数:250名(ホール)

標高 1,500m、高原の山々に馴染む美しい六角形と暖かい木のぬくもりが特徴の八ヶ岳高原音楽堂。「世界でも通用するような建物を」というピアニスト、スヴャトスラフ・リヒテルの助言のもと、1988 年(昭和 63年)に誕生。自然と環境に調和した美しい建築として「'89 年毎日芸術賞」「'89 年東京クリエイション大賞環境賞」を受賞しています。音響面では主に室内楽の演奏を想定し、理論に基づく実験と人の耳による確認を繰り返してついに小ホールとして理想的な残響 1.6 秒を得ました。木のホールならではの耳に心地よい柔らかで自然な響き、音楽のすべての魅力を届ける音楽施設です。

【マイステイズ・ホテル・グループ】https://www.mystays.com/

178 棟 24,091 室 (2025 年 4 月 30 日現在)

【マイステイズ・ホテル・マネジメント】https://corporate.mystays.com/

マイステイズ・ホテル・マネジメントは、宿泊特化型やフルサービスのコミュニティホテル、リゾートホテル、温泉ホテル・旅館などさまざまな業態の施設でお客様をお迎えしています。北海道から沖縄にいたる日本各地で 178 棟を展開するマイステイズ・ホテル・グループは、"素敵な旅のそばに"をテーマに、くつろぎの空間や温泉でのリラックス、ホテル内グルメを楽しむ美味しいひとときなど、お客様ひとりひとりのこだわりに対応してまいります。

本社所在地:〒106-0032 東京都港区六本木六丁目2番31号六本木ヒルズノースタワー14階

設立年月日:1999年7月8日

資本金:1億円

事業内容 : ホテル、旅館の管理運営

従業員数 : 8,468 名(2025年1月1日現在:グループ会社含む)

受託売上高: 139,697 百万円(2024年12月期実績)

【株式会社八ケ岳高原ロッジ】https://www.yatsugatake.co.jp/

本社所在地:〒384-1302 長野県南佐久郡南牧村海ノ口 2244 番地1 八ヶ岳高原海の口自然郷内

設立:1982年4月20日

資本金:1億円

事業内容:別荘販売・管理、ホテル業 従業員数:154名(2025年2月28日現在) 売上高:1,663百万円(2025年2月期実績)

> ご取材・ご掲載に関するお問い合わせ先 株式会社マイステイズ・ホテル・マネジメント パブリックリレーションチーム 担当 増井

TEL: 03-6773-7085 E-mail: kaori.masui@mystays.com